
− BUENAS TARDES
− USTED HA SIDO CITADO A DECLARAR EN CALIDAD DE
TESTIGO EL FALSO TESTIMONIO O SEA MENTIR ANTE UN
TRIBUNAL ES O NO DECIR TODO LO QUE SE SABE ANTE UN
TRIBUNAL ES UN DELITO SI ESE DELITO SE COMETE EN UNA
CAUSA CRIMINAL COMO ES ESTA Y EN PERJUICIO DE ALGUN
ACUSADO PUEDE TENER PENAS QUE LLEGAN HASTA LOS DIEZ
AÑOS DE RECLUSION O PRISION, PUEDE PONERSE DE PIE POR
FAVOR R JURA USTED POR SUS CREENCIAS O PROMETE DECIR
VERDAD DE TODO CUANTO SUPIERE Y LE FUERE PREGUNTADO.

− SI JURO
− TOME ASIENTO, CUAL ES SU NOMBRE COMPLETO
− JUSTINO AUGUSTO ACOSTA
− EDAD
− SESENTA Y SEIS AÑOS
− ESTADO CIVIL.
− DIVORCIADO
− PROFESION
− TECNICO MECANICO
− SU DOMICILIO
− FRAY JUSTO SARMIENTO TREINTA Y CUATRO DIEZ
− DE QUE LOCALIDAD
− DE OLIVOS.
− LUGAR Y FECHA DE NACIMIENTO
− NUEVE DEL SIETE DE MIL NOVECIENTOS TREINTA SEIS EN LA
CIUDAD DE GUALEGUAY ENTRE RIOS
− EL NOMBRE DE SU PADRE
− JUSTINO RAMON ACOSTA
− DE SU MADRE
− AURORA JACINTA PELAGAMBA
− CON MOTIVOS DE LOS HECHOS SUCEDIDOS OCURRIDOS EN LA
AMIA EL DIA DIECIOCHO DE JULIO DE MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y
CUATRO USTED RESULTO LESIONADO, SUFRIO ALGUNA LESION
USTED.
− NO
− SUFRIO ALGUN DAÑO EN SU PATRIMONIO
− NO
− ANTES DE INGRESAR LEIDO UNA LISTA DE PERSONAS QUE
ESTAN IMPUTADAS EN LA CAUSA
− SI
− CAUSA CONOCE A ALGUNA DE ELLAS.
− NO
− TAMBIEN A LEIDO OTRA UNA SEGUNDA LISTA DE PERSONAS
QUE SON QUERELLANTES EN LA CAUSA CONOCE A ALGUNA DE
ELLAS
− NO
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− EN EL AÑOS, EN EL MES DE JULIO DE MIL NOVECIENTOS
NOVENTA Y CUATRO DONDE SE DESEMPEÑABA LABORALMENTE
USTED.

− YO EN RENAULT ARGENTINA EN EL DEPARTAMENTO DE
ASISTENCIA TECNICA EN AVENIDA DEL CAMPO MIL QUINIENTOS.
− EH, EN ALGUN MOMENTO FUE REQUERIDA SU
PARTICIPACION O SU COLABORACION PARA AYUDAR EN LA
INVESTIGACION DEL ATENTADO A LA AMIA.
− EH, CREO QUE SI, SI QUIERE LE COMENTO LO LE DETALLO
QUE FUE MI INTERVENCIÓN.
− LE PIDO QUE LO HAGA POR FAVOR
− BUENO, A LOS POCOS DIAS DE OCURRIDO EL SUCESO
DESGRACIADO ESTE LA EMPRESA JUNTO A DOS COMPAÑEROS
MAS NOS DESTINO PARA HACERNOS PRESENTE EN EL
DEPARTAMENTO CENTRAL DE POLICIA Y EH, EM PONERNOS A
DISPOSICIÓN DE LO QUE NOS REQUIRIERAN ALLI EN ESE LUGAR,
ESTO LO HICIMOS JUNTO A ESTOS DOS COMPAÑEROS QUE
ERAN EL SEÑOR ESTE FERNANDO SINGLOLANI, Y EL SEÑOR
GARIBOLDI QUE RECIEN SE ACABA DE RETIRAR ESTE NOS
PÌDIERON PASAMOS A UNA GRAN SAL DONDE NOS PIDIERON
QUE IDENTIFIQUEMOS O VEAMOS ALGUNAS DE LAS PIEZAS DE
UN VEHICULO QUE APARENTEMENTE DESPUES DE UN ANALISIS
RESULTO SER UNA TRAFFIC EH, BUENO VIMOS DIVERSAS PIEZAS
DE LA PARTE DE SUSPENSION DEL VEHICULO Y ALGUNAS QUE
HABIA ALGUNAS CUANTAS TAMBIEN DE CHAPA DE CARROCERIA
LA CUALES ESTE ALGUNAS PRESENTABAN DEFORMACIONES
IMPORTANTE NO, ESO ES LO QUE NOSOTROS NOS REQUIRIERON
VER EN ESE DIA, POR OTRO LADO YO QUIERO RECALCAR QUE
LO QUE YO PUEDO APORTAR CON REFERENCIA A DETALLES O
AL TEMA ES MUY POCO PORQUE YO SOLAMENTE ASISTI ESE DIA
EN EN ESE DIA NADA MAS Y DESPUES POR RAZONES DE
SERVICIO EN LA EMPRESA SE ME PIDIO QUE CONTINUARA CON
LA ASISTENCIA DE EN LA RED PORQUE SI NO NO HABIA
PERSONAL Y YO QUEDE DESVINCULADO DEL TEMA, ESO ES LO
QUE.
− CUAL ERA SU CARGO
− LAMIA ERA DE ASISTENCIA TECNICA EN RED O SEA QUE YO
ME DEDI, ME DEDIQUE TODA LA DURANTE MUCHOS AÑOS EN
RENAULT A ASISTIR TECNICAMENTE A LOS PROBLEMAS QUE LA
RED NOS REQUIERE EN RENAULT O SEA PROBLEMAS DE
EFECTOS TECNICOS, PROBLEMAS DE GARANTIA CON CLIENTES
Y TODO ESE TIPO DE COSAS.
− CON ANTERIORIDAD, ESTO DICE QUE UNOS DIAS DESPUES
DEL ATENTADO FUE
− PORQUE EL TEMA FUE ASI.
− CUANDO HABLAMOS DE UNOS DIAS, RECUERDA CUANTOS
DIAS DESPUES DEL ATENTADO FUE USTED AL DEPARTAMENTO
DE POLICIA
− Y NO, NO CON CERTEZA NO SE QUE FUERON POCOS DIAS LO
QUE SI QUE TAMBIEN PUEDO DECIR QUE TODAVIA EN ESE
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MOMENTO ESTABA DE VISITA O ESTABA INTERVINIENDO UNA
COMISION ISRAELI QUE ESTABA DE VISITA EN BUENOS AIRES
PARA AYUDAR EN AL INVESTIGACION DEL TEMA QUE NO
TUVIMOS CONTACTO CON ELLOS, LO OTRO QUE PUEDO
MENCIONAR ES QUE TAMBIEN QUE DURANTE LA INSPECCION DE
LA PIEZAS EN ESE MOMENTO ESTE ERA UNA DE LAS COSAS QUE
SE BUSCABA ERA TRATAR DE VER DE LOCALIZAR EL MOTOR O
EL BLOCK DE MOTOR DE LA UNIDAD COAS QUE TODAVIA EN ESE
DIA QUE FUIMOS NO HABIA SIDO TODAVIA LOCALIZADO Y
TODAVIA SER ESTABAN REMOVIENDO ESCOMBROS Y SI MAL NO
RECUERDO DESPUES A POSTERIORE POR UNA INFORMACION
RADIAL DE UN INFORMATIVO ME ENTERE DE QUE EN UN
SUBSUELO A POSTERIORE HABIA APARECIDO EL BLOCK DE
MOTOR, ESO ES TODO LO QUE LE PUEDO DECIR PORQUE
SOLAMENTE FUI UN DIA ME REQUIRIERON PARA ESTO Y ME
DESVINCULARON DEL TEMA.
− CON ANTERIORIDAD O SEA EN ALGUNO MOMENTO ALGUIEN
EL DIA DEL ATENTADO HAYA IDO A SU LUGAR DE TRABAJO A
REQUERIR ALGUNA CLASE DE COLABORACION.
− SEÑOR FISCAL
− GRACIAS, SEÑOR PRESIDENTE
− POR LO MENOS NO ESTA EN MIO CONOCIMIENTO ESO.
− ESTA BIEN, ESTA BIEN.
− BUENAS NOCHES SEÑOR.
− BUENAS NOCHES.
− SEÑOR CUANDO USTED LLEGO A ESA GRAN SALA LOS
ELEMENTOS ESTABAN TENIAN ALGUN MODO DE RESGUARDO
ESTABA ASI A LA VISTA
− NO ESTABAN A LA VISTA.
− CUANTAS PERSONAS PARTICIPABAN RECUERDA.
− YO LE DIJE QUE FUI CON MIS COMPAÑEROS ESTE
GARIBOLDI Y EL SEÑOR ESTE FERNANDO SINGOLANI
− SI ADEMAS DE ESO.
− NO ERAMOS NOSOTROS Y NO RECUERDO SI ALREDEDOR DE
NOSOTROS QUE PERSONAL DE LA POLICIA PODIA ESTAR O
ESTAR ALREDEDOR O VERLO.
− USTED RECUERDA ALGUN RESTO EN PARTICULAR.
− YO LE MENCIONE QUE COMO ESPECIAL RECORDABA QUE
HABIA VISTO POR EJEMPLO UNA CAJA DE DIRECCION DEL
VEHICULO, QUE MAS ELASTICOS PODRIAN SER DE SUSPENSION,
PIEZAS DE SUSPENSION Y DIVERSAS PIEZAS DE CARROCERIA
NO DIVERSAS, NO ACUERDO, NO ACUERDO AHORA CON
EXACTITUD MAYORES DETALLES PORQUE BUENO PIENSE QUE
PASO MUCHO TIEMPO NO.
− USTED RECUERDA SI SE LABRO UN ACTA.
− NO EN ESE MOMENTO NO.
− SEÑOR PRESIDENTE VOY A SOLICITAR SE LE EXHIBA EL
ACTA DEL DIA VEINTE DE JULIO DEL NOVENTA Y CUATRO FOJAS
VEINTICUATRO
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− VEINTICUATRO, FÍJESE SI ESTA SU FIRMA LE VAMOS A EXHIBIR UN
ACTA USTED ME DICE SI ESTA SU FIRMA ALLI...(I)... O VERLO .
− USTED RECUERDA ALGUN RESTO EN PARTICULAR .
− YO LE MENCIONE QUE COMO ESPECIAL RECORDABA QUE HABIA
VISTO POR EJEMPLO UNA CAJA DE DIRECCION DEL VEHICULO EH QUE
MAS ESTE ELASTICOS PODRIAN SER DE DE SUSPENSION PIEZAS DE
SUSPENSION Y DIVERSAS PIEZAS DE CARROCERIA NO DIVERSAS NO
RE NO CUERDO NO RECUERDO AHORA CON EXACTITUD MAYORES
DETALLES PORQUE BUENO PIENSE QUE PASO MUCHO TIEMPO NO .
− USTED RECUERDA SI SE LABRO UN ACTA .
− NO EN ESE MOMENTO NO .
− SEÑOR PRESIDENTE VOY A SOLICITAR SE LE EXIBA EL ACTA DEL
DIA VEINTE DE JULIO DEL NOVENTICUATRO . FOJAS VENTICUATRO .
− VENTICUATRO FIJESE SI ESTA SU FIRMA LE VAMOS A ...(I)... UN
ACTA USTED ME DICE SI ESTA SU FIRMA ALLI .
− SI.
− SI ACA ESTA MI FIRMA. ESTE ES MI FIRMA PERO NO EH EN ESE
MOMENTO QUE ESTUVE YO ESA TARDE ALLI NO ESTO PUEDE SER A
POSTERIORI .
− RECUERDA CUANDO FIRMO ESO .
− ...(I)... .
− NO DIGAMOS MAS ALLA DE LA FECHA QUE CONSTA EN EL ACTA
USTED DICE QUE EN ESE MOMENTO NO SE LABRO.
− NO EN ESE MOMENTO NO .
− RECUERDA DONDE Y CUANTOS DIAS DESPUES .
− NO.
− LA FIRMO .
− SINO NO LO RECUERDO .
− DOCTOR .
− PERDON ES PARA ACLARAR UNA CIRCUNSTANCIA SEÑOR
PRESIDENTE USTED DICE QUE NO SE FIRMO EN ESE MOMENTO PERO
DENTRO DEL DIA .
− NO NO ESE ESE DE ESA TARDE NOS RETIRAMOS Y NO NO
RECUERDO HABERLO FIRMADO TAMPOCO EN ESA TARDE POR LO
MENOS NO LO RECUERDO SI SE HIZO NO NO LO RECUERDO SI LO
FIRME EN ESE MOMENTO O NO NO LO RECUERDO .
− ESTA BIEN ESTA BIEN . HUBO ALGUN GRADO DE DIFICULTAD EN EL
RECONOCIMIENTO .
− BUENO EN ESE PRIMER EN ESA PRIMER VISITA PORQUE
NOSOTROS LLEGAMOS A ESO DE LAS YO CALCULO QUE DIEZ TREINTA
DE LA MAÑANA DE ESE DIA Y ESTE LO UNICO QUE HICIMOS FUE UNA
INSPECCION VISUAL DE LAS PIEZAS DE LAS QUE ESTABAN AHÍ
EXPUESTAS NADA MAS COMO RECONOCIMIENTO ES ALGO VISUAL SIN
NINGUN OTRO ANALISIS .
− PERO HUBO ALGUN PROBLEMA PARA RECONOCERLAS.
− PARA RECONOCERLAS COMO QUE POR EJEMPLO .
− COMO ELEMENTOS CONSITUTIVOS ...(I)... AUTOMOTOR .
− NO COMO ELEMENTOS CONSTITUTIVOS DE UN AUTOMOTOR
ALGUNAS DE ELLAS PODIAN SER RECONOCIDAS ESTE DIRECTAMENTE
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PORQUE ALGUNAS DE ELLAS COMO ALGUNAS PIEZAS QUE NO SE
DESTRUIAN DEL TODO ESTABAN ENTERAS COMO POR EJEMPLO LA
CAJA DE DIRECCION O UN ELASTICO O UNA RUEDA POR EJEMPLO
PERO EL RESTO DE LAS PIEZAS ERAN PIEZAS DE CHAPA ALGUNAS
DEFORMADAS Y QUE PARA HABER ASEVERADO TAL O CUAL COSA
HUBIESEN O ASEGURADO ALGO O SE HUBIESEN PRECISADO ALGUN
ANALISIS DISTINTO .
− USTED RECUERDA PARA ESA FECHA O ANTERIOR EH QUIEN ERA
EL PROVEEDOR DE LLANTAS.
− NO.
− ...(I)... .
− NO.
− SEÑOR PRESIDENTE VOY A SOLICITAR SE LE EXIBAN LOS
ELEMENTOS PARA QUE INDIQUE AQUELLOS QUE RECONOCIO O
RECUERDA .
− EH PONGASE DE PIE TOME AQUEL MICROFONO .
− ...(I)... .
− EL OTRO EL OTRO EL OTRO DESMONTELO ESO . LE VAMOS A
EXIBIR UNA SERIE DE PÌEZAS Y USTED DÍGAME SI PUEDE IDENTIFICAR
AQUELLAS QUE USTED IDENTIFICO EN AQUELLA OPORTUNIDAD O
ALGUNAS POR LO MENOS . EH HABLE AL MICROFONO POR FAVOR
SINO NO LO ESCUCHAMOS .
− SI. BUENO PIEZAS DE MOTOR TAPAS Y BLOCK ESTO EN ESE
MOMENTO NO ESTABAN .
− MMM.
− FUERON ENCONTRADAS DESPUES .
− NO ESTA BIEN LO QUE LE PIDO ES QUE ME IDENTIFIQUE AQUELLAS
QUE USTED RECUERDE HABER VISTO AQUEL DIA . SI ES QUE LO
RECUERDA.
− BUENO PIEZAS DE ELASTICO DE BALLESTAS QUE ESTAN ACA .
− HABLE AL MICROFONO PERDON NO NO HABLE MAS CERCA
PONGASE MAS CERCA DEL MICROFONO.
− AH. CREO CREO RECORDAR CREO EH PORQUE HACE MUCHO
TIEMPO DE PIEZAS DE ELASTICOS DE ESTAS QUE ESTAN ACA ESTE
SUELTAS ALGUNA LLANTA DE RUEDAS RECUERDO Y LAS DEMAS ERAN
ASI COMO ME LAS PRESENTAN AHORA ERAN MUCHISIMAS PIEZAS ASI
DEFORMADAS PERO QUE NO LE PUEDO ASEGURAR TAL CUAL O CUAL
ERA O QUE ERA DESPUES DE TANTO TIEMPO .
− ESTA BIEN ESTA BIEN.
− NO LO RECUER LO QUE SI LE PUEDO DECIR CATEGORICO QUE NO
ESTABA ERA EL MOTOR NI EL BLOCK NI LA TAPA ESTO NO ESTABA
ESTO FUE ...(I)... POSTERIOR .
− CORRECTO .
− ...(V.S)... .
− TOME ASIENTO POR FAVOR.
− SI.
− NO TENGO MAS PREGUNTAS SEÑOR PRESIDENTE MUCHAS
GRACIAS .
− DOCTOR UBEIRA .

FOLIO
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− SEÑOR EH USTED SEÑALO QUE SE DEDICABA
FUNDAMENTALMENTE A LA RED DE CONCESIONARIA A LA RED DE
ATENCION.
− ASISTENCIA TECNICA A LA RED DE CONCESIONARIO SI .
− POR AHÍ LA PREGUNTA QUE LE VOY A HACER NO SE SI TIENE
MUCHO QUE VER CON EL TEMA DE SU ACTIVIDAD EL DIA DE A.M.I.A
PERO EH SABE USTED CONCRETAMENTE COMO ESTA CONFORMADO
UNA CAMIONETA TRAFIC EN CUANTO A LOS LIMITES DE PESO Y COMO
SON LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS DIGAMOS QUE QUE DA LA
FABRICA EN CUANTO A CUAL ES LA CARGA QUE PUEDE SOPORTAR EN
EL TIPO DE MODELO .
− BUENO PERO ESO DIRECTAMENTE HAY QUE LEERLO EN UN
LISTADO DE ESPECIFICACIONES.
− BIEN.
− Y EN ESTE MOMENTO ADEMAS EN ESE MOMENTO ESTE EH EL
VEHICULO POR LAS CARACTERISTICAS DEL MOTOR QUE VEO ALLI ES
UN VEHICULO CON MOTOR DE LO QUE LLAMAMOS TIPO MOTOR DE
TIPO CE DE UNA CILINDRADA DE MIL CUATROCIENTOS CENTIMETROS
CUBICOS EN ESE EN ESE VEHICULO PARA ESA EPOCA Y LA ESO ESO
LO QUE LE PUEDO DECIR EH TEORICAMENTE DEBERIA SER HABER
SIDO MONTADO EN UN VEHICULO DE LAS QUE SON TRAFIC DE
DIMENSIONES MENORES PERO LO QUE NO LE PUEDO DECIR
EXACTAMENTE AHORA Y TODO LO QUE USTED ME PIDE DE LA
CAPACIDAD DE CARGA ESO TENDRIAMOS QUE VERLO EN UNA
ESPECIFICACION .
− CUANDO LAS CAMIONETAS RENAULT ESTAN EN GARANTIAS Y SE
SUCITA UNA CUESTION DIGAMOS DE UN ACCIDENTE .
− SI.
− LA COMPAÑÍA O SEA LA RENAULT DETERMINA LAS
CARACTERISTICAS DE TIPO DE ACCIDENTES PARA SABER SI SE HIZO
BIEN BUEN O MAL USO DEL VEHICULO Y CUALES SON ESAS
ESPECIFICACIONES TECNICAS.
− BUENO EN ESE CASO HAY PERSONAL ESPECIALIZADO PARA
INTERVENIR EN LA EMPRESA QUE ESTAN ESPECIALIZADOS EN LA
PARTE DE ACCIDENTES QUE CONTROLAN TODO ESO NO SOMOS
NOSOTROS .
− Y QUIENES SON LAS PERSONAS CONCRETAMENTE CUAL ES EL
AREA DE RENAULT .
− Y ESO DEL AREA DE POSTVENTA LO DETERMINA LA POSTVENTA
TAMBIEN LA PARTE DE SERVICIO Y POSTVENTA TIENE ESE PERSONAL
ESPECIALIZADO PARA ESO .
− EH DIGAMOS EH EN EL TIEMPO O EN LA EXPERIENCIA QUE USTED
TUVO EH SE CONSIDERABA QUE UNA SOBRECARGA DEL VEHICULO EN
UN ACCIDENTE ERA MOTIVO COMO PARA QUE SE REEMBOLSARA O NO
SE REEMBOLSARA EL TEMA DE LA MIENTRAS ESTABA EN GARANTIA SE
REEMBOLSARA EL VEHICULO .
− Y SI SE PODIA DEMOSTRAR QUE EL VEHICULO HABIA SIDO USADO
FUERA DE LO QUE ESPECIFI DE LO QUE ESPECIFICA COMO TOPE
MAXIMO DE CARGA Y QUE PODIA HABER SIDO CONSECUENCIA DE ESO
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ES POSIBLE QUE ESTUVIESE PROBLEMA PARA OBSERVARSE DE DE
DESDE LA GARANTIA LO CUBRIESE O NO .
− Y RENAULT TIENE UN AREA DE INGENIERO DICE USTED O UN AREA
DIGAMOS TECNICA QUE SE ENCARGA DE ESO .
− BUENO EN EL MOMENTO EN QUE YO ESTUVE HASTA RENAULT
PORQUE AHORA ESTOY RETIRADO ESTOY JUBILADO DE HACE UNA
APROXIMADAMENTE UN AÑO YO ME RETIRE EN OCTUBRE DEL MIL
NUEVE NOVENTIUNO EN ESE MOMENTO HABIA UNA PERSONA
ENCARGADA EH PARA ESA ESPECIALIDAD ACTUALMENTE LO
DESCONOZCO .
− MUCHAS GRACIAS .
− NO HAY PORQUE .
− DOCTOR VALLE.
− NO MUCHAS GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE .
− ...(V.S)... .
− DOCTOR GARCIA . DOCTOR DROMI.
− ...(I)... UNA SOLA PREGUNTA SEÑOR PRESIDENTE . SEÑOR USTED
CUANDO NOS DIJO RECIEN QUE CUANDO LLEGO CON LOS DOS
COMPAÑEROS SINGOLANI Y GARIBOLDI A LA OFI ALLA A LA POLICIA
ENTRO EN ESE GRAN SALON Y ESTABAN TODOS LO REPUESTOS
ESTOS DE .
− ORDENADOS .
− ORDENADOS ALLI.
− SI.
− USTED SABE SI ESA ERA LA PRIMERA VEZ QUE GARIBOLDI Y
SINCOLANI IBAN A LA POLICIA .
− POR LO MENOS LO QUE YO TENGO CONOCIMIENTO EH DESDE LA
CREO QUE FUE EL PRIMER DIA QUE ASISTIMOS LOS TRES CREO QUE
FUE DESCONOZCO SI AL AL DIA ANTERIOR O ALGUNA VEZ ANTERIOR A
MI ASISTENCIA QUE FUE ESE DIA ESTE ELLOS FUERON PERO POR LO
MENOS YO RECUERDO QUE CREO HABER SIDO O CREO QUE FUE EL
PRIMER DIA QUE ASISTIMOS NO RECUERDO SI ELLOS FUERON YO
PRESTABA SERVICIO ASISTENCIA EN LA EMPRESA Y DE REPE Y
DIGAMOS Y OPORTUNAMENTE SE PRESENTO LA LA NECESIDAD DE
ESA MISION Y FUIMOS ESE DIA PERO YO NO RECUERDO SI ELLOS
HABIAN IDO ANTERIORMENTE LO UNICO QUE SE .
− ESTA BIEN.
− Y CREIA YO O CREO QUE FUERON EL PRIMER DIA QUE ASISTIMOS.
− ESTA BIEN GRACIAS.
− BIEN.
− DOCTOR LOZANO. LA QUERELLA A.M.I.A, D.A.I.A, FAMILIARES .
DOCTOR POBLETE. DOCTOR VILLARREAL. DOCTOR GALTIERI. DOCTOR
SASSO. DOCTOR ESTEISER. DOCTORA . MUCHAS GRACIAS SEÑOR
PUEDE RETIRARSE LE AGRADECEMOS MUCHO SU PRESENCIA .
− MUY BIEN.
BUENAS TARDES SEÑOR.

FOLIO
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